o

' ZT\aoTikoi AToppo@NTHPEG AvTiEKPNKTIKOU TUTTOU

XaunArg MNieong

Turmog A
EExe Il/T1-T3

B MAAST 25/6-EEx-LP
B MAAT 30/6-EEx-LP
B MAAT 35/6-EEx-LP
B MAAT 30/6-EEx-LP

Tumog B
EExde IlIC/T1-T4
B MNAAZT 12/4-EEx-LP
B MAAZT 20/4-EEx-LP
B MNAAZT 25/4-EEx-LP
B MNAAZT 30/4-EEx-LP
B MNAAZT 35/4-EEx-LP
B MNMAAZT 40/4-EEx-LP

Tumog B
EExde IlIC/T1-T4

B MAAXT 16/4-EEx-HP
B MAAXT 16B/4-EEx-HP
B MAAT 20/4-EEx-HP

loxug
(HP)
0,25
0,50
1,00
1,50
4,00
7,50

loxug
(HP)
0,25
0,50
1,00

MAaoTikoi Atoppo@nTtiipeg Movrig Avappéonong
AvTioEeidwTikoi Me AvTiekpnkTikoU Tummou Motép
EEx A6 AvTioTtaTtiké MoAumportuAévio XapnAng Mieong

= Eviaio oupnayé€g kEAUQOG XwpI(g pagég Kal pTepwTr KaTa-
OKEUAOUEVT €E” OANOKAIPOU ard QVTIOTATIKG TTIOAUTIPOTIUAEVIO.
Kard\\nAotL yia xwpoug auENUEVNG QVTIEKPNKTIKYG Ao(pAAElag
«TYNOZ A
HAektpokivmpag aunuévng acpdieiag, EExe Il pe khdon
Beppokpaciag T1-T3, oUppwva pe v odnyia 94/9/CE (ATEX)
= TYNOZ B
HAekTpoKvNTHpAg augnuévng aocpdielag,
yia Aettoupyia oe mePBANOV EKPNKTIKWV agpiwv.
Aev erutpénel agevog dieioduon Twv agpiwv oto
€0WTEPIKS TOU KIVNTAPA KAl APeTEPOU, TN dnuoupyia
orvenplopou. EExde IIC pe kAdon Bepuokpaciag T1-T4,
oUupwva pe v odnyia 94/9/CE (ATEX)

900 RPM
loxug Mapoxn S1G6un Oopuipou Tr
(HP) (m?*/h) dB (A)
0,25 1.500 17 =
0,50 2.500 22 =
1,50 4.000 34 =
4,00 7.000 40 =
1450 RPM
1610 Avap/ong o MNapoxn Z146pn Oopupou Tip
(mm) (m3h) dB (A)
125 250 8 T
200 950 21 =
250 2.200 40 =
315 4.000 50 =
355 6.000 80 =
400 10.000 110 =
2850 RPM
Z1épio Avap/ong @ Mapoxn 21G0un ©opupou Tipr
(mm) (m¥h) dB (A)
160 400 26 T
160 800 41 L)
200 1.450 56 L)

2TI¢ TIHESG dev ouunepilauBdvetar @.M.A.





